

张店玉泰花园2号楼居民凑齐维修费,漏水供热管道修好了

停暖50余小时,家里终于暖了



工作人员正在维修漏水管。 本报见习记者 张童 摄

沂源县供电公司:

“跟踪服务”除隐患

本报讯 16日,国网沂源县供电公司农电员工周士勇在浏览客户报修记录时发现,月用电量在200千瓦时以上的客户占总用电户数的比例也在逐月提高。针对这种现象,除应对配电设备线路及时巡视检查维护外,客户家中布线、开关、插座、保护等都存在缺陷。为此,经报请公司批准后,决定对农村新增家用电器的居民实行“跟踪服务”,请客户购买合格的电器材料,然后联系上门服务。

1月16至17日上午,共为购买家电下乡电器客户上门服务18人次,更换室内电线500余米,更换刀闸保险5只,更换三级剩余电流动作保护器11只,消除了农户用电安全隐患。

(徐君 赵文锦 何秀坤)

安全用电“赶大集”

本报讯 春节将至,在外务工返乡人员增多,为了进一步做好安全用电和电力设施保护常识宣传工作,国网沂源县供电所在全县15个供电所全部成立了安全用电服务宣传队,利用农村大集时节,走上集市宣传安全用电和电力设施保护相关知识。

大集上人山人海,热闹非凡,宣传现场吸引了众多老百姓驻足,宣传队员们在发放宣传资料的同时,还耐心、细致地向前来咨询用电情况的农民解释、宣传着,并对用电有难题的人员作好记录,尽快为他们服务。

(徐君 赵文锦 韩己国)

供电解难题 果树喝上水

本报讯 临近春节,看到20余亩果园的果树全都喝上了越冬“及时水”,沂源县茂子峪村的村民小组长赵洪江乐得合不拢嘴。

为了解决本组村民农田灌溉和经济园林抗旱问题,2010年春天,赵洪江动员全组村民,筹资打了一眼井。2012年夏天,路面上增了两处工厂,用电负荷增加,水泵抽不上来水了。

国网沂源金星供电所,经公司领导批复的新架线路方案和配变增容方案后,将茂子峪村原80千伏安配变增容为125千伏安,立电杆两基,架设了140米四线线路,并安装了表箱和下户线。

线路改造了,电力充足了,水泵恢复正常使用。

(徐君 赵文锦 何秀坤)

节前送暖



22日,张店科苑街道办事处丽景苑社区辖区单位中石油淄博分公司工作人员到社区看望孤、老、困难老党员和社区四德之星,并为他们送上爱心年货。

(本报记者 王鸿哲 孙慧瑶 摄影报道)

市长,我想对你说

热线: 2272168 18953375307 18953375308

本报1月22日讯(见习记者

张童) “管道修好了,家里终于暖和了。”22日15时左右,家住张店昌国路附近玉泰花园2号楼的陈女士告诉记者:“我们集齐了7000元钱,供热公司找人来维修好了漏水的管道,家

里暖气已经热了。”

20日,玉泰花园2号楼因暖气管道漏水,供热公司关闭了2号楼的总阀,整座楼停暖。物业与供热公司均表示,居民需先凑齐7000元的维修费,才能进行维修工作。

玉泰花园2号楼4单元的业主胡先生说,在几户热心居民的带领下,维修所需费用收得还是很顺利。当天7时左右供热公司就开始对漏水管进行维修了。“我们凑齐7000元,先交给物业公司保管,修好了之后,再把钱交给供热公司。淄博华力供热公司的工作人员说,22日一定会修好,如果下午还是修不好,晚上就接着干。”

22日13时30分,记者在玉泰花园2号楼4单元门前的绿化带上看到,维修工人在地面上挖掘了一个大坑。正在焊接管道的王先生说,暖气管道漏水的原因主要是管道破旧,被严重腐蚀所致。

当天14时30分左右,修理人员联系到供热公司,并将楼前总闸打开,15时左右,已经停暖50余小时的2号楼居民家里渐渐暖和起来。

市民建议

88路公交能恢复 冢子坡站吗

本报1月22日讯(见习记者

刘光斌) 21日,有市民反映张店88路公交车冢子坡站已取消近两年,对附近居民出行造成一定影响。

市公交公司分管88路公交线路的负责人告诉记者:“一年多以前,88路公交车取消了冢子坡站,保留了路北的马尚二中站,瑞安路不再是88路的公交路线。”“原因是瑞安路有一个菜市场,摊贩跟附近的居民都很多,高峰期拥堵时,七八百米的距离,竟可以堵上20多分钟。88路途经这里,不仅给当地交通造成压力,影响了菜市场的正常交易,也耽误了88路公交乘客的时间。”该负责人说,88路乘客跟当地居民、摊贩也向公交公司反映了情况,菜市场的拥堵是路线改变的主要原因。



115路外线公交更名为256路

22日,为优化淄川城区客运线路,市公共汽车公司115路(外线),正式更名为256路。全程票价1元。沿途站点为:公交西站—通乾广场—淄博四中—菜园—眼科医院—幕王村—电厂—水产城—聊斋酒厂—招村—康桥名郡—教堂—鲁泰公司—钟楼—辛庄—华夏门—夏庄—贾村。

本报记者 罗静 通讯员 翟峰 摄影报道

本报联合喜旺集团到市府三宿舍送健康

实惠健康年货今天送到家门口

本报1月22日讯(记者 王欣) 23日9时30分,本报联合喜旺集团将走进市府三宿舍,为居民送健康,在讲解熟食保鮮小窍门的同时,还将为广大参与活动的居民送去实惠年货大礼包。

据专家介绍,冬天的寒冷气候影响人体的内分泌系统,使人体的甲状腺素、肾上腺素等分泌增加,从而促进和加速蛋白质、脂肪、碳水化合物三大类热源营养素的分解,以增加

机体的御寒能力,这样就造成人体热量散失过多。因此,冬天营养应以增加热能为主,可适当摄入富含碳水化合物和脂肪的食物。

喜旺集团送健康进社区的活动自启动以来,已经走过了三个社区,在为广大居民带来冬季健康小常识的同时,也为居民朋友们准备了丰厚的年货大礼包,主要以熟食肉类为主,可以满足人们在寒冬季节身体

对碳水化合物及脂肪等营养素的需要,增加机体的御寒能力。

本次活动地点定于市府三宿舍篮球场内,将于23日9时30分开始。届时喜旺集团的工作人员将为居民带来种类丰富的熟食,以及包装精美的年货大礼包,精美实惠,让居民可以不用出家门就能购到物美价廉的年货。

据了解,喜旺集团成立于1996年11月26日,主要从事肉制

品的加工及销售。十多年来,逐步成长为集科研、生产、营销于一体的现代化肉食品生产企业集团。喜旺公司将始终以“为人类更健康的生活”为企业使命,努力打造中国食品行业的著名品牌,并最终成为全球著名的食品企业集团。

如果您对于此次的活动很感兴趣,可以去市府三宿舍现场参与,如果您还有疑问,可以拨打电话2272168进行咨询。